



# "Пила Чах", Родовая община коренных малочисленных народов Севера

Регион	Хабаровский край
Телефон	(421) 353-45-73
ИНН	2705032943
ОГРН	1052700059598
ОКПО	79280600
OKATO	08231000026
Расшифровка ОКАТО	Николаевский

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
05	Группа	Рыболовство, рыбоводство и предоставление услуг в этих областях
05.01	Основной	<u>Рыболовство</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Пила Чах", Родовая община коренных малочисленных народов Севера не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"Пила Чах", Родовая община коренных малочисленных народов Севера не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"Пила Чах", Родовая община коренных малочисленных народов Севера не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Пила Чах", Родовая община коренных малочисленных народов Севера базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Пила Чах", Родовая община коренных малочисленных народов Севера в ЕГРЮЛ были произведены 31.10.2005. Компания "Пила Чах", Родовая община коренных малочисленных народов Севера зарегистрирована по адресу 682450,

Хабаровский край, Николаевский район, п Маго, ул Октябрьская, д 8 и специализируется на Рыболовство. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2705032943, ОГРН 1052700059598, ОКПО 79280600.